
                                          

 

 

                                               
 

                                

 

 

                                06.02.2024, Prishtinë,  

                              Ref:23.01.2024\1493-2024 

                       

 

 

Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Ministrisë së Kulturës, Rinisë dhe Sportit 

kundër Periskopi.com  

   

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e 

tij të mbajtur më 31 janar 2024,  shqyrtoi ankesën e dërguar 
nga Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit kundër  

Periskopi.com lidhur me publikimin e shkrimit me titull  

“Shkelje flagrante në projektin për kompleksin ‘Adem 

Jashari’ në Prekaz, pezullohet tenderi 3 milionësh”, dhe 

mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

 

- Ankesa miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 



 

 

 

 

                      

                      A R S Y E T I M 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titull “Shkelje flagrante në 

projektin për kompleksin ‘Adem Jashari’ në Prekaz, 

pezullohet tenderi 3 milionësh”. Pretendimi i palës ankuese 

është se artikulli bie në kundërshtim me kapitujt II 

(raportimi i së vërtetës) dhe IV (e drejta për t’u 

përgjigjur) të Kodit të Mediave. 

  

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, andaj ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës, KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht. Pra, miratohet pjesërisht. 

 

KMShK pas leximit të ankesës dhe shkrimit të publikuar gjen 

se media ka paraqitur para publikut një hulumtim më të 

zgjeruar, bazuar në një storie televizive të televizionit 

ATV. Media e ka vazhduar hulumtimin dhe është përpjekur që 

para publikut të paraqesë sa më shumë prova mbi rastin. 

  

Në lidhje me raportimin e së vërtetës, KMShK konstaton se 

titulli i shkrimit është problematik, pasi që nuk përkon në 

plotëni me përmbajtjen dhe pretendimet e paraqitura. Në 

këtë pikë, KMSHK gjen se kjo pjesë nuk i plotëson kërkesat 

e Kodit të Etikës.  

 

Në lidhje me mosdhënien e mundësisë për të paraqitur 

ankuesi anën tjetër, KMShK konsideron se në këtë rast media 

e ka përfshirë në raportim deklarimin e ministrit, i cili 

përfaqëson ministrinë, andaj nuk gjen shkelje të Kodit të 

Mediave lidhur me të drejtën për t’u përgjigjur. 

 

 



Andaj, KMShK vendos që ankesa të miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


